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Das Unternehmen A-Th. & Associates ist ein spezialisierter Anbieter von 

Leistungen in der Personalentwicklung. Gegründet in 1984 durch André Thioux, 

ist a-th heute im Großherzogtum Luxemburg und angrenzender Provinz 

Luxemburg, in der Region Brüssel sowie in der Wallonie mit Büros in La Louvière, 

Namur, Lüttich und Eupen tätig. Bei Bedarf wird im benachbarten Ausland auf ein 

Partnerunternehmen zurückgegriffen. 

Seine 13 Partner sind allesamt versierte und mehrsprachige Spezialisten im HR-

Bereich, die die Unternehmen und den Arbeitsmarkt in ihrer Region bestens 

kennen. 

Bei a-th sehen wir die Begleitung der Menschen während ihrer beruflichen 

Karriere in einem breiten Kontext, nämlich dem der Vision und Mission Ihres 

Unternehmens. 

a-th gibt sich nicht mit Standardlösungen ab. Unser Mehrwert liegt in dem 

neutralen und kritischen Blick, den wir auf Ihr Unternehmen werfen. Dadurch 

eröffnet sich Ihnen eine neue Sichtweise, die Ihnen alternative Lösungswege 

aufzeigt. 

 

Ihre Vorteile auf einen Blick : 

· Ein lokaler Ansprechpartner, der Ihre Sprache spricht und den hiesigen 

Arbeitsmarkt kennt ; 

· Ein renommiertes Unternehmen, dessen Know-How sich in den letzten 25 

Jahren bewährt hat und das für die Qualität der von den freelance Partnern 

erbrachten Dienstleistung bürgt ; 

· Eine „Kandidathek“ bestehend aus den jeweils begleiteten Personen, die 

Ihnen gratis zur Verfügung steht ; 

· Ein weitgreifendes, aktives Beziehungsnetz dank des 13-köpfigen Teams und 

der regelmäßigen Kontakte zu zahlreichen kleinen, mittleren und großen 

Unternehmen in Luxemburg und Belgien. 

a-th Outplacement 

a-th bringt mehr als 25 Jahre Erfahrung im Bereich Outplacement mit. Die aus 

13 versierten HR-Spezialisten bestehende Mannschaft, ist Garant für die 

erfolgreiche Begleitung von Menschen auf der Suche nach einer neuen 

beruflichen Zukunft. 

Unsere Dienste richten sich gleichermaßen an Arbeiter, Angestellte, 

Kaderpersonal und Direktionsmitglieder und dies sowohl bei Einzelentlassungen 

als auch bei kollektiven Entlassungen im Rahmen von Umstrukturierungen oder 

Betriebsschließungen (*). 

Wenn erwünscht und idealerweise beginnt a-th seine Mission im Vorfeld einer 

Entlassung. In der Tat, stehen wir mit unserer Erfahrung und Sachkenntnis dem 

Personalchef bei dieser wichtigen Entscheidung mit Rat und Tat zur Seite, wenn 

es heißt, die möglichen Alternativen zu analysieren oder auch die Entscheidung 

dem Personal oder den Personalvertretern mitzuteilen. 

 

 

a-th Career Management 

Dank seiner Kenntnis der wirtschaftlichen und sozialen Gegebenheiten im 

Unternehmen wird a-th immer häufiger für andere Missionen als das 

Outplacement in Anspruch genommen. Wir haben daraus die Dienstleistung 

Career Management entwickelt, bei der wir je nach Situation auf eines oder 

mehrere der folgenden Werkzeuge zurückgreifen: 

· Stellen- und Funktionsbeschreibung 

· Entwicklungs- oder Bewertungsgespräch 

· Kompetenzbilanz & Testing 

· Weiterbildungsplan 

· Mobilität im Unternehmen 

· Coaching (Leadership, Kommunikation,…) 

Dieses Angebot richtet sich sowohl an Einzelpersonen als auch an Teams in Ihrem 

Unternehmen. 

 

 

(*) A-Th. & Associates ist anerkannt durch die Wallonische Region (W.SO.86) sowie durch 

Region Brüssel-Hauptstadt (B-AA04.024). 



Im Folgenden eine Liste der Unternehmen die uns in der Vergangenheit 

ihr Vertrauen geschenkt haben und dies auch heute wieder tun. Es 

handelt sich um Unternehmen: 

l unterschiedlicher Größe, von der „ein Mann“-Firma bis zum 

multinationalen Konzern; 

l aus dem Industrie- wie auch Dienstleistungsbereich, öffentliche sowie 

privatrechtliche Unternehmen; 

l der unterschiedlichsten Branchen wie Chemie, Pharmazeutik, Agrar- 

und Nahrungsmittelsektor, Automobil, Logistik, Stahlindustrie, 

Banksektor, Elektronik, Telekommunikation,…  

 

Einige der unten genannten Firmen haben wir im Rahmen von größeren 

Umstrukturierungen oder Betriebsschließungen begleitet. 

 

ABAY TS � A.B.B. (ASEA BROWN BOVERI SERVICES) � ACE � ACEC � ADECCO � 

ALSTOM BELGIUM TRANSPORT � AIR LIQUIDE � AKZO NOBEL � ALCATEL ETCA � 

A.M.C. AUTOMATION � A.M.S. EUROPE � AON � ARMACELL � ASPEL � ASTEN � 

ATRADIUS � BOELS & BEGAULT � API TIMBRON � AQUACOM � ASEPTIC 

TECHNOLOGIES � ASSURANCE LIEGEOISE (ROYALE BELGE) � ATELIA � ATRADIUS � 

AXA � AXIMA SERVICES � BABYLISS FACO � BALTEAU GEC ALSTOM � BALTEAU X-

RAY � BASF � BAYER � BAXTER � B.E.A. � BELFOX � BELGACOM � BESINS 

MANUFACTURING BELGIUM � BIERES DE CHIMAY � BIFFA � BKCP BANQUE � 

BOSCH � BOSTON SCIENTIFIC EUROPE � BOUYGUES � BP FELUY � BRAINSTORMING 

� BRITISH AIRWAYS � BRITTE � CARGOT AIRLINES � CARREFOUR � CABOT PLASTICS 

� CEFORA � CEMSTOBEL � CENTRE DE HEMPTINNE � CENTRIC � CHAMPION � 

C.H.C. (LES CLINIQUES SAINT JOSEPH) � CHEMVIRON CARBON � CHRISTIANA BANK 

(LUXEMBOURG) � CIAR � CITI GROUP � C.M.I. (ex-COCKERILL) � COCKERILL FORGES 

& RINGMILL � CODUME � COFIDIS � COLGATE PALMOLIVE � COLRUYT � 

COMMSCOPE EUROPE � CONTINENTAL PHARMA � COSUCRA � COURTHEOUX 

FRADIS CORA � CREDIT LYONNAIS (LUXEMBOURG) � CS INTERGLAS � DAYCO SACIC 

� DECATHLON � DELACRE (UNITED BISCUITS) � DISPORT INTERNATIONAL � DOW 

CORNING � DUFRAIS � DYAX � ECOPLAST � EDEL � EIB � EMERSON 

INTERNATIONAL � ENICHEM � ERACHEM COMILOG � ESCO EUROPE � ETHYL � 

EUROGENTEC � EUROPAY INTERNATIONAL � FABRIMETAL � FARNELL � FIAT 

KOBELCO � FLOWSERVE � FLOW MEASUREMENT TECHNOLOGY � FONDATION ROI 

BAUDOUIN � FONTAINUNION (USINOR SACILOR) � FORTIS � FOYER FONTAINOIS � 

GALLER CHOCOLATERIE � GENERAL  ACCIDENT � GENERAL ELECTRIC MEDICAL 

SYSTEMS � GENZYME � GLAXOSMITHKLINE � GRALEX � GROUP 4 SECURITY � 

GROUPE COCKERILL SAMBRE � GROUPEMENT DE LA SIDERURGIE � GRUPPO 

CORDENONS � HACH EUROPE � HAMON INTERNATIONAL � HARRIS (EX-GENERAL 

ELECTRIC) � HERSTAL GROUP � HEXCEL COMPOSITES � HISHI PLATICS EUROPE � 

HOECHST MARION ROUSSEL � HOSPTITHERA � HYDROALUMINIUM RAEREN � 

ICOPAL � IKEA BELGIUM � INEOS (INNOVENE) � INTERBREW (JUPILER-

CHAUDFONTAINE) � INTERFORUM � INTERLAC � INTERSIL � INTERNATIONAL POST 

CORPORATION � KABELWERK EUPEN � KEMIRA � KNAUF INSULATION � KRAFT 

FOODS � KRATON POLYMERS � L’OREAL BELGILUX � LEMANS ASSURANCES � 

LONZA � MABELPAP � MANAGEMENT CENTRE EUROPE � MANN-HUMMEL 

(GROUPE SOLVAY) � MAN ROLAND BELGIUM � MARINE POWER EUROPE � 

MATERNE CONFILUX � MAXI-TOYS � MAZDA MOTOR LOGISTICS EUROPE � MDS 

NORDION � MEDTRONIC � MIMA FILMS � MOBIL PLASTICS EUROPE � MOLNLYCKE 

HEALTH CARE � MOPLEFAN � M.T.S. BENELUX � MUTUALITE CHRETIENNE � 

NESTLE WATERS BENELUX � N.M.C. � N.S.I. � NUTRICIA � ORTHO CLINICAL 

DIAGNOSTIC � OWENS CORNING � PANTOCHIM � PB CLERMONT � PERLAROM � 

PERRIER VITTEL BELGILUX � PFIZER ANIMAL HEALTH � PHARMACIES POPULAIRES 

LIEGEOISES � PHIBRO ANIMAL HEALTH � POLYONE � PORTAL � PRAYON � PREISS-

DAIMLER � QUINTILES � RENAULT INDUSTRIE BELGIQUE � REXEL BELGIUM � 

RHONE POULENC � ROCHE � ROLAND � ROSSEL & CIE � RTL TVI � SAF BELUX � 

SANAC � SAPA RC PROFILES � SCANIA � SCHNEIDER MERLIN GERIN � 

SCHWARZKOPF � SECUREX � SIEMENS � SIRIUS BELGIUM REASSURANCES � 

SOCIETE GENERALE FRANCE � SOCRAN � SOFIBANQUE � SOLAR TURBINES � 

SOLVAY � SONY MUSIC ENTERTAINMENT � SPACEBEL (MATRA) � STAUFFER 

CHEMICALS � SUD PRESSE � SYNGENTA � TECHSPACE AERO � TDG MOND � BOSCH 

TELECOM � TER BEKE � TI AUTOMOTIVE SYSTEMS � TIMCAL BELGIUM � THOMAS 

& BETTS � TNT EXPRESS WORLDWIDE � TOUSSAINT NYSSENNE � TRACE INTERIM � 

TRACTEBEL � TWIN DISC INTERNATIONAL � U.C.B. � UMICORE � UNIFINE FOOD & 

BAKE INGREDIENTS � UNION MINIERE � UNILEVER � UNIROYAL ENGLEBERT � 

UNIVERSAL FLAVORS � UPM KYMMENE � USG BELGIUM MANUFACTURING � 

VALVERT (GROUPE NESTLE) � VERATEC � VIANGROS � VICTOIRE � VILLAGE N°1 � 

WATCO � WELKENRAEDT CERAMIC � ZIEGLER GROUP � ZURICH � 
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